



Sveučilište u Zagrebu  
Filozofski fakultet  
Ivana Lučića 3  
10000 Zagreb

University of Zagreb  
Faculty of Humanities  
and Social Sciences  
Ivana Lučića 3  
10000 Zagreb, Croatia

Tel./Phone: +385(0)1 6120-111; Fax: +385(0)1 6156-879; www.ffzg.hr

Klasa: 053-01/11-01/324; Urbroj:3804-850-11-3

G. PREDsjedNIKU REPUBLIKE HRVATSKE

G. PREDsjedNIKU HRVATSKOGA SABORA

GĐI PREDsjedNICI VLADE

G. PREDsjedNIKU SABORSKOGA ODBORA ZA  
OBRAZOVANJE, KULTURU I ZNANOST

G. REKTORU SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

**IZJAVA VIJEĆA FILOZOFSKOGA FAKULTETA  
SA SJEDNICE 25. SVIBNJA 2011.**

Vijeće Filozofskoga fakulteta potvrđuje svoje dosadašnje stavove i utvrđuje da su izjave niza akademskih ustanova, Zagrebačkoga sveučilišta i većine drugih sveučilišta, fakulteta i dijela instituta te Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, potvrdile u javnoj raspravi da nacрте prijedloga Zakona o sveučilištu, Zakona o visokom obrazovanju i Zakona o znanstvenoj djelatnosti smatraju neprihvatljivima i traže da se prijedlozi povuku iz daljnje procedure.

To je ponovo potvrdila jučerašnja rasprava na tribini Universitas u Rijeci.

Pozivamo Ministarstvo i Vladu da ne šalju nacрте u saborsku proceduru protivno stručnoj i pravnoj prosudbi gotovo cijele akademske zajednice. Pokušaju li se zakoni nametnuti, akademska će se zajednica tomu suprotstaviti svim legitimnim sredstvima da obrani opći i nacionalni interes održanja i razvoja temeljnih institucija znanosti i visoke naobrazbe u zemlji.

Ujedno prosvjedujuemo protiv dezinformacija koje Ministarstvo upućuje javnosti preko medija i svojih mrežnih stranica da akademska zajednica prihvaća prijedloge zakona, a da im se suprotstavljaju samo rijetke ustanove, pojedinci ili čak „marginalci“. Lako je provjeriti na mrežnim stranicama [www.akadsolid.com](http://www.akadsolid.com) ili [www.universitas.hr](http://www.universitas.hr) koliko je ključnih ustanova jasno i argumentirano odbilo nacрте prijedloga zakona.

Prosvjedujuemo i protiv kampanje blaćenja akademske zajednice. U kampanji se rabe neistine, ona je nepravedna i nemoralna, a služi samo tomu da se u javnosti umanjí ugled najmjerodavnijih hrvatskih ustanova i da se ne čuju njihovi jasno artikulirani razlozi i procjene akademske i društvene štetnosti nacрте prijedloga triju zakona.

U Zagrebu, 25. svibnja 2011.

  
Dekan Filozofskoga fakulteta  
Prof. dr. sc. Damir Boras